
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Санітарного регламенту для дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

На обговорення виносився проект наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про затвердження Санітарного регламенту для дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку» (далі – проєкт акта), який  розроблено з метою 

визначення гігієнічних стандартів для усіх типів дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку усіх форм власності, виконання яких дозволить створити 

безпечні умови для організації процесу оздоровлення та відпочинку. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки. Проект акту опубліковано 13 квітня 2021 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров’я України 

(https://moz.gov.ua/article/public-discussions-archive/proekt-nakazu-moz-ukraini-

pro-zatverdzhennja-sanitarnogo-reglamentu-dlja-ditjachih-zakladiv-ozdorovlennja-ta-

vidpochinku). 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 13 травня 

2021 року на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за 

адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Директорат громадського 

здоров’я та профілактики захворюваності, телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: 

marta.melnyk.moz@gmail.com). 

В процесі громадського обговорення отримано пропозиції від 

ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України», ДУ «Львівський 

обласний лабораторний центр МОЗ України», ДУ «Харківський обласний 

лабораторний центр МОЗ України», ДП «Міжнародний дитячий центр «Артек» 

та ДЗОтВ «Мрія».  

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства 

охорони здоров’я України за результатами обговорення: 

Пропозиції та зауваження до проєкту акта було опрацьовано. Зокрема 

було запропоновано: 

доповнити пункт 10 розділу І, пункти 18, 19 та 24 розділу ІІ, пункти 3, 5 

та 9 розділу ІІІ; 

врахувати, що кожна вікова група повинна мати набір приміщень для 

проживання: житлові кімнати (не менше 4 квадратних метрів на 1 дитину) за 

відсутності карантинних обмежень, а при їх наявності (не менше 5 квадратних 

метрів на 1 дитину); 

пункт 21 розділу ІІ доповнити реченням «З метою попередження виплоду 

переносників трансмісивних інфекцій потрібно проводити боротьбу із 
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заростанням берегової лінії водних об’єктів (у місцях купання) жорсткою та 

вільно пливучою рослинністю. Проводити розчистку пляжів від рослинності.»; 

запропоновано додати перелік всіх нормативних документів, які 

використані при підготовці документу (це зручно і для засновників, керівників 

закладу, і для осіб, що здійснюють державний нагляд, тим більше, що НД 

періодично втрачають чинність, змінюються або оновлюються вимоги, а 

оновлення окремих НД затримується, як наприклад, попередній ДСанПіН 

5.5.5.23-99 для дитячих оздоровчих закладів, в якому є посилання на НД, 

більшість з яких вже не чинна, використовується досі, але є можливість 

використовувати нові документи на заміну скасованим); 

та інші розгорнуті пропозиції. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Директоратом громадського здоров'я та профілактики захворюваності 

МОЗ України проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли. 

Пропозиції до проєкту акта враховано частково. За результатами консультацій 

до проєкту акта внесено відповідні доповнення та уточнення. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності Ірина РУДЕНКО 

 


